

营商调研取得阶段成果 促招商助力产业链畅通

第六届“一带一路”园区建设国际合作峰会暨第十七届中国企业发展论坛营商环境调研成果交流会在厦门成功举办



中国企联副理事长于武主持会议

(上接第一版)国家有关部委的领导、部分地方政府、园区代表和优秀企业家、科研机构专家学者,与各界人士共约1000万人次,通过中国企业直播平台联盟、《中国企业报》学习强国号、新华社、央视频、钉钉、优酷、中企视讯、今日头条等直播平台,共同分享了“后疫情”时代的园区建设、园区招商以及产业链畅通等思路和办法。

本届峰会是在中国企业联合会、中国企业家协会指导下,由《中国企业报》集团、中国企业十大新闻评委会、中国产业园区国际合作联盟、中国企业研究院联合主办。中国企业联合会、中国企业家协会副理事长于武主持大会。

志合者,不以山海为远

朱宏任在致辞中表示,今年以来,新冠肺炎疫情使中国的经济社会经受了一次严峻的考验,本届峰会确定了“优化营商环境,落实‘六保’任务,助推全球产业链畅通”的主题,就是要联系抗击疫情成果和当前的形势加以研讨,为下一步经济社会持续发展献计献策,为“一带一路”园区提升质量积聚资源,为企业转型升级加油助力。下一步,我们应努力做好园区工作和促进企业发展:第一,以构建新发展格局为核心,着力优化园区产业结构;第二,以提高全要素生产率为目

标,着力提升园区产业层级;第三,以推动改革为动力,着力培育园区产业特色。

黄燕添在致欢迎词时表示,自2017年峰会论坛第一次来到“厦门国际投资贸易洽谈会”以来,今年已经是峰会论坛连续第四年在厦门举办。衷心感谢组委会持之以恒、一以贯之的不懈努力,以及对厦门市委、市政府的信任与认可。厦门市一直以来致力于打造国际一流营商环境,过去一段时间,厦门聚焦引商,着力打造更加高效的政务环境;聚焦利商,着力强化更加优质的要素供给;聚焦重商,着力构建更加亲清的政商关系;聚焦安商,着力建立更加有力的法治保障,在“优环境、抓招商、促发展”的道路上取得了一些阶段性成果,诚挚邀请



会议现场

广大企业家朋友们来厦门投资兴业。

杨汉平在做主旨演讲时指出,制度环境、营商环境就像阳光、空气和水一样,须臾不可或缺。优化营商环境,是做好“六稳”工作、落实“六保”任务的重要抓手。作为广大广告主、品牌主的代表,我们始终把推动中国品牌建设、促进广告主企业创新营销传播作为核心工作,并充分发挥在世界广告主联合会中的地位和优势,帮助广大企业积极参与“一带一路”,推动中国品牌“走出去”。今后,我们希望通过政府、协会和企业的共同努力,充分动员社会各方力量共同关注品牌、建设品牌,推动我国自主品牌成长和壮大。

张保民在做《晋善晋美新山西,财富投资新高地》的主旨演讲时表示,山西历史悠久,文化灿烂,物华天宝,资源丰富,并素有开放基因和重商传统,是投资兴业佳地。尤其近年来,山西积极对接国际通行投资贸易规则,努力营造审批最少、流程最优、体制最顺、机制最活、效率最高、服务最好的“六最”营商环境,真诚欢迎各界企业家朋友到山西参观考察、投资兴业,山西将为项目落地投产见效提供全方位全过程服务。

喜看稻菽千重浪,遍地英雄下夕烟

会上,《中国企业报》集团常务副总裁、副社长,中国企业十大新闻评委会秘书长温义堤介绍了中企云平台百家园区大招商、中企百家产业园区大调研、全国企业家营商环境考察团走进百家城市大考察三大活动的推进情况,并进行了第一阶段成果发布。

一是与山西省投资促进局等达成进一步推进营商环境优化、升级园区产业服务的战略合作,与宁夏相关区域持续推进合作。二是与一批市、区(县)及园区领导进行深入交流,建立了一批产业招商服务调研基地,同时多次举办了枣庄市山亭区等地线上招商推广服务,并与西安等地达成了持续推进的重点项目及合作方向。三是建立了一批产业园区新闻宣传服务基地,对各地、各园区复工复产后产业链、企业运转

情况有了比较充分了解,为我们的园区和企业新闻、产业信息等公益服务提供了新鲜资源和营养。活动期间,我们依靠全媒体矩阵及“中国企业直播平台联盟”,已发布数十篇、数十万字的全媒体深度报道,创新举办若干场直播活动,精准受众高达近千万人次。

温义堤表示,从现在起到今年底,是三大活动的第二阶段,我们将按照计划继续完成任务,并希望与各市、区(县)及各园区携手推进相关工作。

一花独放不是春,万紫千红春满园

在优秀营商环境推介环节,江西省赣州市赣县区副区长谭晓芳,宁夏回族自治区盐池县委副书记、政法委书记施铉峰,宁夏回族自治区盐池县副县长张晨分别进行了重点推介。

谭晓芳表示,赣州素有“世界钨都”“稀土王国”之称,赣县区是国家级高新技术产业开发区及国家钨和稀土新材料高新技术产业化基地所在地,拥有坚实的产业基础,目前正着力打造具有国际竞争力的稀土和钨稀有金属产业

基地。赣县区95%以上是客家人,历史悠久的人文环境孕育发展了客家人热情好客、吃苦耐劳、纯朴善良、诚实守信的客家精神,营造了安商、扶商、亲商的良好氛围,是投资兴业的热土、创新创业的福地。欢迎各界朋友与我们一起携手,共享发展机遇,共创美好未来。

施铉峰表示,盐池县是宁夏回族自治区直管县,是宁夏交通的东大门,是陕甘宁边区的西北门户和前哨阵地。自然资源、矿产资源十分丰富,是“中国滩羊之乡”“中国荞麦之乡”“中国苦豆子之乡”“中国甘草之乡”,真诚欢迎各界朋友到宜居、宜业、宜商、宜游、宜创的宁夏观光考察,投资兴业,交流合作。据介绍,盐池县继承革命老区的红色基因,利用丰富的天然资源禀赋,近期连续举办和参加了大型国际商务活动,不仅成功举办了2020盐池石膏国际产业研究和发展论坛,近日还顺利让国际食品加工大企业落户盐池发展荞麦食品全产业链,同时,盐池县新型建材产业链和农业产业化已正式跨出国门,走向世界。

张晨对盐池县的重点投资项目做了推介。他指出,盐池拥有丰富的石油、天然气、石灰岩、石膏、风能和光能等自然资源,有便利企的政府服务职能,有广阔的投资空间,希望各企业、各媒体关注盐池,关爱盐池,在盐池发展起来。

作为优质创新项目的代表,三维码(厦门)网络科技有限公司总经理陈绳旭进行了项目推介。他表示,作为科技创新领域开拓者中的一员,三维码科技紧握编码行业、数字化蓬勃发展的历史机遇,在中国首创三维码专利技术,致力于解决人与物的在

线交互问题。同时,深度赋能证章卡照、智慧公安、智慧旅游、会展、区块链防伪溯源等领域,积极构建“码通天下,万物互联”的生态环境。未来,面对世界经济和产业资源的急剧变化带来的新的发展契机,还将积极推动三维码与产业融合,并将衍生出更为广阔的智能经济生态,助推“一带一路”国际合作,开启数字经济新时代。

会上,《中国企业报》集团分别与山西省投资促进局、赣州市政府签订招商引资方面的战略合作协议,与中国广告主协会签订战略合作协议。此外,《中国企业报》集团还与中宸国际、福建海洋国际投资有限公司开展网络直播和文化产业方面的合作,并在会上签署合作协议。

吴昀国在做闭幕致辞时表示,从7月8日北京雁栖湖国际会议中心鸿雁厅拉开序幕,到今天在厦门国际会议中心白鹭厅举办的总结会议,在两个月的时间里,组委会通过调配各种力量,派出了“十路大军”进行考察调研,取得了一系列活动成果。峰会是希望通过这种形式,阶段性地总结,推介优秀营商环境案例,让更多的企业对于地方、园区的投资兴业优势有更权威的、直观的、深入的了解。《中国企业报》集团作为国内唯一一家专门服务于企业和企业家的中央媒体,多年来一直发挥自身企业资源优势,专注于为政府和园区提供全面的产业服务。下一步,集团将进一步强化创新的产业化布局,进一步协同促进产业链、创新链的深度融合。同时积极促进国内区域市场、“一带一路”沿线市场,通过创新链和产业链的深度融合,助力企业和园区,把握新机遇,赢得新优势。



《中国企业报》集团与福建海洋国际投资有限公司签订文化产业发展合作协议



《中国企业报》集团与中国广告主协会签订战略合作协议



《中国企业报》集团与赣州市签订招商引资合作协议



《中国企业报》集团与中宸国际签订战略合作协议